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Monsieur le Ministre 
aux Relations avec le Parlement 
Service central de législation 
5, rue Plaetis 
L-2338 Luxembourg

Luxembourg, le 8 septembre 2020

Réf. : 833xd74bb

Concerne: Question parlementaire n°2718 du 24.8.2020 de M. le Député Jeff Engelen concernant 
le « Matériel de radioprotection »

Monsieur le Ministre,

J'ai l'honneur de vous faire parvenir en annexe la réponse commune de Madame la Ministre de la Santé et 
de Mme la Ministre de l'Intérieur à la question parlementaire n° 2718 du 24 août 2020 de Monsieur le 
Député Jeff Engelen concernant le « Matériel de radioprotection ».

Veuillez agréer. Monsieur le Ministre, l'assurance de ma considération très distinguée.

Pour la Ministre de la Santé

Anne Calteux
Premier Conseiller de Gouvernement
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Réponse commune de Mme la Ministre de la Santé et de Mme la Ministre de l'Intérieur à la question 
parlementaire n°2718 du 24.8.2020 de M. le Député Jeff Engelen concernant le « Matériel de 
radioprotection »

De CGDIS stellt de Membere vum Groupe de protection contre les risques nucléaires, 
radiologiques, biologiques et chimiques (NRBC) speziellt Schutzéquipement (équipement de 
protection individuelle (EPI) zur Verfügung, dat den aktuellen europaesche Normen entsprécht an 
dat se wâhrend Asatz bei engem Accident oder enger terroristescher Attack mat ABC Substanzen 
(A : Atomar, B : Biologesch, C : Chemesch) protegéiert.

De bestoende Stock geet duer fir esou speziell Asatz kënnen duerchzeféieren. Wann en Asaz 
iwwert eng ganz laang Zait dauert, z.B. bei engem nukiearen Accident an enger Atomzentral, muss 
am Laf vun de Jore Material nokaf ginn. D'Qualitéitskontroll gëtt am Centre de soutien logistique 
vum CGDIS duerchgefouert. D'Material gëtt a reegelméissegen Ofstann opgestockt an ersat.

Well de CGDIS keen EPI un d'Bevëlkerung verdeelt, brauch keng regelméisseger Upassung un 
d'Bevëlkerungszuel gemaach ze ginn.


